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#INSTANPOREL

Chez Grosfillex Original, chaque
meuble est le fruit d’une histoire.

Une histoire qui se nourrit du passe,
se conjugue au présent et demeurera
dans le futur.

Le passé nous inspire car il a accompagné
vos plus beaux moments de convivialité
mais aussi notre réussite.

Le présent nous inspirera pour construire

au mieux les instants de vie des générations
a venir.

De cette vision, nous vous proposons
aujourd’hui des produits iconiques provenant
du passé qui seront indémodables demain.

Un design intemporel pour vous offrir
des instants de convivialité qui durent

pour toujours !

*Vivez des instants intemporels

H#INSTAFINITY"

At Grosfillex Original, each piece

of furniture is the result of a story.

A story that draws from the past and
comes to life in the present. A story
that will endure in the future.

The past is a source of inspiration

as it is the ally of moments of perfect
conviviality and also of success.

The present will inspire us to create
moments of life for the generations
to come.

Based on this vision today we propose
iconic products from the past that will

become timeless tomorrow.

A timeless design that offers convivial
moments that will last forever!

*Live timeless moments



RAMATUELLE 73’

Des 1973, ce modele star a su trouver sa place
dans I'effervescence de la French Riviera.

A I'image de cette région ol la montagne rencontre
brutalement la mer, Ramatuelle 73’ croise les
codes d’un design passé et futur pour vous offrir
des moments instanporels®.

As early as 1973 this star model found its place
on the vibrant French Riviera.

After the image of this region where the mountains
plunge down into the sea, Ramatuelle 73’ mixes
design codes from both the past and the future

to bring you timeless moments.
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YEYE 72
C’est en 1972, sur une pelouse fraichement coupée
que cette jolie fleur a éclos pour la premiere fois.
Heéritiere de toute I'insouciance des années seventies,

Yéyé 72’ refleurit aujourd’hui pour apporter sa touche
de bonne humeur dans chaque moment de détente.

Itis in 1972, on a freshly moved lawn that this
beautiful fl ower blossomed for the fi rst time.

Yeye 72 is the heir of the carefree 70s and

blossoms again today to bring a touch of good
spirit to each moment of relaxation.
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Le jardin suspendu,-Paris.




RAMATUELLE 73
CHAISE / CHAIR

Coque polypropyléne. Fil acier 12 mm traité anti corrosion
par cataphorese. Peinture poudre polyester haute résistance.

Polypropylene seat shell. Steel 12 mm with cataphoresis
anti-corrosion process- High-resistance polyester powder paint.

80 cm

42cm

3 B

Gris pavement Bleu ether Rouge Bossa Nova
49175713 49175 711 49175712
3100038168097 3100038168073 3100038168080

= -
P QD®

Créme absolute Vert tender
49175710 49 175 736
3100038168059 3100038172247

O
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RAMATUELLE /73
CHAISE HAUTE / BAR HEIGHT CHAIR

Coque polypropyléne. Tube acier 16 mm traité anti corrosion
par cataphorese. Peinture poudre polyester haute résistance.

Polypropylene seat shell. Steel 16 mm with cataphoresis
anti-corrosion process- High-resistance polyester powder paint.

112cm

75cm

Gris pavement Bleu ether
49181713 49181 711
3100038168219 3100038168172

" -
.r""’
Créme absolute Rouge Bossa Nova

49 181 710 49181 712
3100038168158 3100038168196
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Kg

£A+ Acier / Steel )\—\—“\:“
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GARANTIE
GUARANTEE

ANS/YEARS




RAMATUELLE /3 RAMATUELLE /3
TABLE RONDE / ROUND TABLE TABLE DUO - TABLE DUO HAUTE / HIGH TABLE

Plateau HPL 8 mm. Tube acier 16 mm traité anti corrosion Plateau rabattable acier. Tube acier 25 mm. Traitement anti corrosion
par cataphorese. Peinture poudre polyester haute résistance. par cataphorese. Peinture poudre polyester haute résistance.
HPL table top 8 mm- Steel frame 16 mm with cataphoresis Folding table top. Steel frame 25 mm and top with cataphoresis
anti-corrosion process- High-resistance polyester powder paint. anti-corrosion process- High-resistance polyester powder paint.

¢ 130 —/ 80O M M M M8 @™ Mm@

T 70x70cm

74,5¢cm

= DUO HAUTE:109cm ——=

———— DU0:74cm —=

DUO
Nero / Gris pavement Nero / Rouge Bossa Nova O Gris pavement Créme absolute
52 364 713 52 364 712 S7 501 713 S7 501 710
3100038168509 3100038168493 "Kg 3100038172292 3100038172285
DUO HAUTE
| 1
[l | ' l
\
Naturale / Bleu ether Naturale / Creme absolute Gris pavement Créme absolute
52 364 711 52 364 710 S7 601 713 S7 601 710
3100038168486 3100038168479 3100038172322 3100038172315
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GARANTIE
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Acier / Steel 4/6
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YEYE 72 YEYE 72
FAUTEUIL / ARMCHAIR TABLE BASSE / LOW TABLE

Plateau acier. Structure tube acier 12 mm. Traitement anti corrosion
par cataphorese. Peinture poudre polyester haute résistance.

Steel table top and frame treated with cataphoresis anti-corrosion
process. High-resistance polyester powder paint

Coque polypropyléne. Structure tube acier 16 mm traité anti corrosion
par cataphorese. Peinture poudre polyester haute résistance.

Polypropylen shell. Steel frame 16 mm with cataphoresis
anti-corrosion process- High-resistance polyester powder paint.

850 cm

73cm
/f

o
33,5 cm ——
38.cm

o

Blanc Gris pavement Blanc Gris pavement
49 178 004 49178 713 53 020 004 53020 713
3100038168332 3100038168318 3100038168516 3100038168523

o, @,
o[ [34] o [32)
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GARANTIE
GUARANTEE

9 A T 9
Acier
@—;o up‘si- Acier / Steel 2 @0';5;_ Steel &

ANS/YEARS
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RAMATUELLE 73' & YEYE 72
Produits conformes aux normes européennes EN 581-1, 581-2 et 581-3 : produits

testés en sécurité, résistance et stabilité pour un usage domestique et collectif.

Complies with the European standards EN 581-1, 581-2 and 581-3: product tested
in safety, resistance and stability for domestic and collective use.




YEYE 72
COUSSIN / CUSHION

Textile Sunbrella 100% acrylique,
déhoussable. Mousse polyurethane 30kg/m?.

Sunbrella ® fabrics 100% acrylic- Removable
cover-Polyurethane foam 30 kg /m®.

030cm

Epaisseur / Thickness : 3 cm

Chiné bleu Chiné jaune Chiné rouge*
260 gr/m2 260 gr/m2 335 gr/m2
47 133 031 47 132 031 47 134 031

3100038168370 3100038168356 3100038168400

Mosaic jaune Mosaic bleu
560 gr/m2 560 gr/m2
47 136 031 47 135 031

3100038168448 3100038168448

GARANTIE
GUARANTEE

ouTt

ANS/YEARS

RAMATUELLE /3
COUSSIN / CUSHION

Textile Sunbrella 100% acrylique,

déhoussable. Mousse polyurethane 30kg/m?.
Sunbrella ® fabrics 100% acrylic- Removable

cover-Polyurethane foam 30 kg /m°.

Cordon de fixation sur assise

Fastening system

Chiné gris* Chiné rouge*
335 gr/m2 335 gr/m2
47 131 031 47 130 031

3100038168295 3100038168271

e

Chiné bleu Chiné vert
260 gr/m2 260 gr/m2
47 129 031 47 137 031

3100038168257 3100038172278

VN
stnbrella

Pour sa nouvelle collection de
coussins, Grosfillex Original a fait
le choix de la marque Sunbrella®,
leader en textile d’ameublement
extérieur depuis plus de 50 ans,
au rayonnement mondial.

Alliant Design & Performance,
fabriqués en France, les textiles
Sunbrella® sont en acrylique teint
masse, une fi bre extrémement
performante qui permet aux
coloris de résister durablement aux
agressions du soleil et de la pluie.
Faciles d’entretien et nettoyables
al'eau de javel, ils sont un atout
de taille pour nos collections de
mobilier Ramatuelle 73’ et Yéyé 72,

For its new collection of cushions
Grosfillex Original has chosen

the internationally recognised
Sunbrella® brand - leader in fabrics
for indoor and outdoor upholstery
for more than 50 years.

Combining Modern aesthetics &
Performance Sunbrella® fabrics
are made in France. They are
composed of mass-dyed acrylic,

a very highperformance fi bre that
enables the colours to durably
withstand exposure to the sun and
rain. Easy to maintain they can be
cleaned with bleach and are a great
asset for our Ramatuelle and Yéyé
furniture ranges.

Les teintes chiné gris et chiné rouge contiennent 50% de fibres recyclées. Des variations de couleurs peuvent apparaitre dans
Acrylic le tissu. Ce ne sont pas des imperfections mais une particularité du textile recyclé. Gray and red heather shades contain 50%
recycled fiber. Color variations may appear in the fabric. These are not imperfections but a particularity of recycled textile.



Made i n,
n'w[ce

Nos produits sont imaginés,
designés et fabriqués au pied
du Jura a Oyonnax. Derriere
chacune de nos créations,
retrouvez toute I’exigence,
I’élégance et le chic francais.

Our products are created,
designed and manufactured at
the foot of the Jura Mountains
in Oyonnax in France. All of
our creations carry within them
the strict requirements that
result in French elegance and
chic.

1nar,

ESIGN

Pour s’inscrire durablement
dans des instants de vie, ce ne
sont pas les tendances d’un
design éphémere qui guident la
conception de nos produits mais
la recherche d’authenticité.

In order to leave a durable mark
on the moments of life it is

not the fl eeting design trends
that guide the creation of our
products, but rather a quest for
authenticity.

Jour apres jour, nous abolissons
la frontiére entre Outdoor et
Indoor. Résistants, nos produits
sont congus pour un usage
extérieur. Elégants, ils trouveront
tout naturellement leur place dans
votre intérieur.

Day after day we endeavour

to abolish the border between
Outdoor and Indoor. Sturdy,

our products are designed for
outdoor usages. Elegant, they will
also naturally fi nd a place in your
home.

www.grosfillex-original.com

L'EXPERTISE

et

Héritiers d’un savoir-faire de

plus de 60 ans, nos meubles
bénéficient de toute I'expertise du
groupe Grosfillex. C’est la garantie
d’un produit qui traversera les
époques sans porter les traces du
temps qui passe.

Heirs of a savoir-faire that spans
more than 60 years, our furniture
pieces benefi t from all the
expertise of the Grosfillex group.
This ensures that the products
will live on for generations without
bearing any trace of the passing
of time.

Réf. : 6947- Crédits photos : Grosfillex - Septembre 2018 - Grosfillex SAS - 759201106 RCS Bourg-en-Bresse.







Grosfillex

EXPERT

Grosfillex imagine les objets

et équipements de votre quotidien
Grosfillex creates items and equipment

for everyday’s life

Nous inventons des produits malins

et séduisants pour répondre a vos besoins

We invent smart and attractive products
that meet your needs

B

BACS A PLANTES / PLANTERS MOBILIER / FURNITURE

Groupe familial de rayonnement international, Gros- As a family group with international standing, Gros-
filex est implanté depuis 90 ans & Oyonnax dans la fillex has been based in Oyonnax located at Rhone
région Rhéne-Alpes. Le savoir-faire de I'entreprise Alpes region for 90 years. The knowledge of the

s’est ainsi progressivement décliné sur de nombreux company has progressively developed on numerous
produits devenus incontournables : fauteuils, chaises,  products, which have become essential: armchairs,
tables, bains de soleil, étagéres et armoires, sieges chairs, tables, sunbeds, shelves and wardrobes,

de stades mais aussi abris de jardin ainsi que revéte- stadium seating, as well as garden shelters and wall
ments pour murs et plafonds, portes et fenétres... and ceiling coatings, doors and windows. ..

ABRIS DE JARDIN / GARDEN SHED.

STADES / STADIUMS

Une présence

mondiale
A global presence

La Direction Européenne European Management

Grosfillex est présent en Europe au Grosfillex is present in Europe across
travers de 7 filiales commerciales 7 commercial subsidiaries close to
directement en prise avec leurs their markets : France, Germany,
marchés : la France, I'’Allemagne, la Great Biritain, Spain, Italy, Belgium and

Grande Bretagne, 'Espagne, I'ltalie, la  Switzerland.
Belgique et la Suisse.
Large Export Management

Grosfillex has distributing / importing
partners in more than 80 countries.

La Direction Grand Export

Des partenaires distributeurs /
importateurs dans plus de 80 pays.
Grosfillex équipe a travers le monde
de grands groupes internationaux

et des lieux de prestiges qui nous font
confiance depuis des années.

Une puissance industrielle
An industrial power

FRANGCE Sl curoPE

TEEn W T
il 141

Quelques chiffres clés

Key figures

e 100 000 m? de batiments ® 700 000 m? of buildings

e 3 sites de production : ® 3 production sites :
France, Etats-Unis, Brésil France, United States, Brazil

¢ 30 000 tonnes de matiére ® 30 000 tons of material
transformée par an transformed per year

e 1 200 collaborateurs e 1 200 employees

® 80 pays livrés avec plus de e Delivery to 80 countries with more
4 000 clients a I'étranger than 4 000 customers abroad



Une maitrise reconnue de la transformation

des résines de synthese

A recognised command in the transformation of synthetic resins

Les résines offrent des possibilités de
formes, textures et couleurs infi-

nies. L'entreprise maitrise un éventail
important de process technologiques
(compoundage, extrusion, injection,
rotomoulage, soufflage, injection gaz,
impression...) et de matieres (polypro-
pylene, PVC, PMMA, polycarbonate,
ABS...). L'ajout de fibre de verre au
polypropylene amene de la résistance,
I'injection gaz permet des formes
pleines.

Les avantages du Polypropylene
® Au service du design
o Offre de multiples possibilités
de formes et de coloris
® Résistant

Les avantages du PVC
e Grande variété de décors
e Couleurs inaltérables
e Etanche et imputrescible
e Classement non feu

The resins offer infinite possibilities

of shapes, textures and colours. The
company controls a large range of
process technologies (compounding,
extrusion, injection, rotation casting,
blow moulding, gas injection, printing...)
and materials (polypropylene, PVC,
PMMA, polycarbonate, ABS...). Adding
fiberglass to polypropylene brings resis-
tance, gas injection allows full shapes.

Advantages of the Polypropilene
e Dedicated to design
¢ Offers multiple possibilities
of shapes and colours
 Resistant

Advantages of the PVC
e [ arge variety of decors

® Permanent colours

e Watertight and rot-proof
¢ Non-fire classification

Les produits que nous fabriquons sont testés

et certifiés par des laboratoires agréés.
The products that we manufacture are tested
and certified by registered laboratories

H @
VI n & £
E orvetopenT

Agence de I'Environnement
et de la Maitrise de I'Energie

BILAN CARBOHE

ADEME

[EMISSIONS DANS L'AIR INTERIEUR']

.
L exigence @
de la qualité

Quality requirement

Grosfillex est un expert des résines bénéficiant

de la certification ISO 9001 pour la conception,
la fabrication et la vente d’équipements réalisés
a base de matieres plastiques, a destination de
I'habitat et de son environnement.

Grace a son activité de compoundage de sa
propre matiere, I'entreprise maitrise toutes les
étapes du process de fabrication. Avec 50% de
son activité dédié aux acteurs professionnels
(Batiment, Hotellerie, Restauration, Stades,
Collectivités), Grosfillex respecte les normes in-
ternationales les plus exigeantes, et ses produits
sont certifiés par des laboratoires indépendants
agréés. Pour plus d’anticipation et de fiabilite,
I'entreprise s’est en plus dotée de laboratoires
de test internes dans lesquels les produits sont
éprouvés au-dela des exigences des normes.

Grosfillex is an expert in resins, benefitting from
the ISO 9001 certification for the conception,
manufacturing and sale of equipment created
from plastic materials, bound for the habitat and
its environment. Thanks to the compounding

of its own material, the company controls all
stages of the manufacturing process. With 50%
of its activity dedicated to professional actors
(construction, hospitality, catering, stadiums,
communities),

Grosfillex respects the most demanding inter-
national norms and its products are certified by
registered independent laboratories. In order to
anticipate more and be more reliable, the com-
pany is also equipped with internal test laborato-
ries, in which the products are tested beyond the
demands of the norms.

Quelques Références Grosfillex

Some of Grosfillex’s references

® Byblos St Tropez

e Plage Tropicana St-Tropez

e Georges Blanc Vonnas

e Domaine Chalvéches Faugeres e Hotels H10

e Groupe Accor (Pullman,
Sofitel, Novotel...)

e Club Mediterrannée

® Pierre & Vacances

e Center Parc

e Grupo Aspro-Ocio

e Barcel6 Hotels & Resorts
¢ Melia Hotels & Resorts
e |berostar Hotels & Resorts

e Rixos Turquey

e Marti hotel Turquey

e Barut Turquey

e Radisson Turquey

e Palladium Hotel Group

o Atlantica Hotels & Resorts

Greece

e Robinson club Egypt

e | ouis Shipping Cyprus

e Place Saint Pierre
Rome ltaly

¢ Palais Pitti Firenze ltaly

e Chéateau des Sforza
Milan Italy

o Cité de Venise ltaly
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AT

T28 T31

> Plateau compact 6 mm
> Compact tops 6 mm
> Tablero compacto 6 mm

@Mucroban

Toile haute qualité, indéformable,

25 mm

@ 60 mm traitée anti UV et anti bactéries.
High quality fabric, no deformation.
> Structure épaisseur 25 mm - Antibacterial and anti UV.
> Width of structure 25 mm Cleaning product - Tela alta calidad, indeformable
> Estructura de 25 mm de grosor 47 039 031 T30 S tratada anti UV, anti bacteras.
’ > Pieds/structure et plateau vendus séparemment ’ ALUMINIUM
1 N ’_'lr > Table leg/structure and table top sold seperately 1 N ’_'Ir ALUMINIO
] > Pies/estructura y tablero vendidos por separado ] ALLUMINO
out out
34 300 096
34 301 289
T D 55732 096 70x70 .
55 732 599 D 6 343 096 8
5 2
6 34 303 288
o
2 . 55 732 289 . 56 343 037
- - - 34 302 599
©
W o o) Wwssor [ 5~
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Sunset
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Changement de la
structure de toile possible
Option to change the
canvas structure

. Aspect aluminium

Toile tension permanente /\ ALUMINN N
up;)+ ALUMINIO > Aspect aluminium Posible cambio de la
s ALLUMINIO > Aluminium look estructura de Ia tela

Fabric steadfastly tightened

Aspecto aluminio @ 5 49 027 096

Tela tensién permanente
Aluminium-Optik - 49 027 289

Permanent straffer Bezug
@ . 49 028 288
Aluminium look
Permanente spanning stof @
~ 49 031 096

Aspetto alluminio
O @ - 49 037 599
o

Massima tensione del telo
&\

Aluminium look '
T33 @ T34 @ T35 @ T36 @

49 021 289

49 021 288

T29 T30 T31

T28

A
49008288  «@Mhcroban
Toile haute qualité, indéformable, traitée anti UV et anti bactéries.
High quality fabric, no deformation. Antibacterial and anti UV.

49 026 599 Tela alta calidad, indeformable, tratada anti UV, anti bacterias.




Sunset
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. Combinaison de couleurs
Renforcé en fibres de verre
Résistance extréme

Colors combination
Fiberglass reinforced

Extreme strength
/\ /\ 4 ALUMINIUM
o PP\ ALumiNio
Combinacion de colores Vs PF:) ; ALLUMINIO
Reforzado con fibra de vidrio Fiber Glass Fiber Glass

Resistencia extrema

Farbenspiel
Glasfaserverstarkt
Exterm robust

Kleurencombinatie :
Versterkt met glasvezel 2
Extreem robuust lg .
: - - -8 35432 19 ¥ 8 39 432 19 . S6 901 096
Combinazioni colori di tendenza .
Struttura polimeri e fibra di vetro
i O O 0
Massima robustezza {2— o vy 3 ‘% i
s? , . : 5 0
~ 9 35433 202 ?9 39 433 202 S6 901 196

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata
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Fiber Glass

©

35100 737

g |

35100 712

x16 @.

35100 736

ko 35100 002

46,5

66

82,5

x16

39 100 737

] |

39100 712

39 100 736

39 100 002

/\ ALUMINIUM
\_‘ pp‘S*‘ ALUMINIO
A ALLUMINIO

Fiber Glass

x6

S5 901 002






. In & Out
Dossier haut
Résistance extréme

In & Out
High back
Extreme strength

In & Out
Respaldo alto
Resistencia extrema

&

Fiber Glass

In & Out
Hohe Rickenlehne
Extrem robust

In & Out

Hoge rugleuning

Extreem robuust e
< 35612 096*

o -

In & Out °’ | ‘ x16

Schienale alto |

Massima robustezza | | O 5 35612 581*
e —

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata
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INNOVATION
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ouT Fiber Glass
N 0
©
- 15 x16
w2 ) 5.

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata
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Fiber Glass

84

S/

49 042 712

49 042 736

49 042 680

49 042 581

49 042 096

49 042 002

H EEEN

| |

49 109 712

49109 736

49 109 680

49 109 581

49 109 096

49 109 002






47,5

@. 49 185 736
. 49 585 581
49 185 096
. 49 185 181
O
R . 49 185 002

x16




. Vegetal
"' Domaine de Sévenier Lagorce (07)
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PN

ouT

. 49 163 002
. 49 163 581

x16
LN







Y

’ | k) l @ 35 200 737
b

D 35 200 096 . 35 200 282
0,
PN . 35 200 581 . 35 200 202
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/\ ALUMINIUM
\\_—“ pr.;)"' ALUMINIO
(i ALLUMINIO

Fiber Glass

49 312 004

. 49312 181
. 49 312 002
. 49 312 037
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49174 002"
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* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata






lg . @ 49009711
| x18
| ] - . 49 009 581* . 49009 181
| |

] 49 009 096 . 49 009 002
‘529\ 4 29 D

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata
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M2 . 33 600 002

- -— M2 . 33 600 027
-—
.._-_-_‘hi: M2 33 400 003
F \I' M4 33510 003
M4 33510 181
> Empilable .
> Stackable

M2 . 39 201 002
M2 . 39 201 027

M2 39110 003

> Empilable et assemblable
> Stackable and assembling

Marquage possible
Marking possible
Marcaje posible

> Accessoires en option
> Optional accessories

0,46-0,46-0,46

--0,51-0,350,51-+0,35"-0,51—+







M2 . 33846 017
M2 . 33 846 202

M2 33 846 003

M2 . 33 846 067

> Empilable M2 [ 33846005
> Stackable
M2 . 39210017
M2 . 39210 202

M2 39 210 003

m2 i
m2

> Empilable et assemblable

39 210 067

39 210 005

29 > Stackable and assembling
Kg
/\ ACIER EPOXY  STAHL EPOXY
PP + STEEL EPOXY STAAL EPOXY
L ACERO EPOXY ACCIAIO EPOXY
—186—+

47
76

x18 =\ =\ | > Accessoires en option
kaDxD’ %m % > Optional accessories
QPR [ [

.9 ! ! !
Kg 0,47—0,47—0,47—+ -0,44—0,35—0,44—0,35—0 44—+
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Sunset

Round table

> Plateau compact 6 mm
> Compact tops 6 mm
> Tablero compacto 6 mm

> Trou de parasol @45 mm :
pratique et discret

> Parasol hole @45 mm:
practical and discreet

> Agujero para sombrilla @45 mm:
préctico y discreto

—

> Structure épaisseur 25 mm
> Width of structure 25 mm

Plateau compact > Estructura de 25 mm de grosor
Structure en aluminium

Elégance Sunset

Compact tops

Aluminium structure

Sunset elegance

EattJler? Corgpa(ito o ’ > Pieds/structure et plateau vendus séparément 25 mm
SUEILIE €12 ETlie ] N ._’z' > Table leg/structure and table top sold seperately

Elegancia Sunset OEJT > Pies/estructura y tablero vendidos por separado

Kompakplatten
Aluminium-Struktur
Sunset-Eleganz @120

Compacte bladen D 55 728 096*
Frame van aluminium

Sunset-elegantie . 55 728 599*

Piani compact O .
Struttura in alluminio 76 . 55728 289
Eleganza della Linea Sunset ks

. 56 341 037"

. *

. 56 341 047
Kg

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata

74
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Sunset

square table

N P > Plateau compact 6 mm
m N
|

> Compact tops 6 mm
> Tablero compacto 6 mm

> Trou de parasol @45 mm :
pratique et discret

> Parasol hole @45 mm:
practical and discreet

> Agujero para sombrilla @45 mm:
préctico y discreto

{ ’ > Structure épaisseur 25 mm
) > Width of structure 25 mm

Plateau compact > Estructura de 25 mm de grosor
Structure en aluminium
Elégance Sunset

Compact tops
Aluminium structure
Sunset elegance

Tablero compacto

Estructura de aluminio ’
|INO—02l

Elegancia Sunset
out

> Pieds/structure et plateau vendus séparément -
> Table leg/structure and table top sold seperately
> Pies/estructura y tablero vendidos por separado 4

Kompakplatten
Aluminium-Struktur

Sunset-Eleganz 90 x 90

Compacte bladen T D 55 726 096*
Frame van aluminium

. . B,
Sunset-elegantie I,f ' . 55 726 599" . 56 342 037*
<
N~

Piani compact

O * O .
Struttura in alluminio I 55726 280 I se342007
Eleganza della Linea Sunset kg Kg

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata







Ecofix

square table

> Plateaux ®
> Table tops SEVELIT

> Tableros
> Aluminium laqué

> Lacquered aluminium
> Aluminio lacado

. Plateau résistant aux chocs
Pied aluminium lesté

Impact resistant top
Counterbalanced aluminium leg

Tablero resistente a impactos

Pie aluminio con contrapeso

Kratzfeste Platte. Aluminium-Gestell
mit Gewichten versehen

Schokvast tafelblad. Aluminium
onderstel met contra gewicht

Piano melaminico con bordo
anti-urto. Base alluminio zavorrata



TABLES / PIEDS / PLATEAUX

TABLES / LEGS / TOPS




Pieds fixes
Fix legs

Pies fijos
Tischgestelle
Vaste poten
Basi fisse

X

Domos

> Acier laqué. Usage In & outdoor
> Lacquered steel. In & outdoor use
> Acero lacado. Uso in &out

> Lackierter stahl. Fur In & outdoor
> Gelakt staal. In & outdoor

> Acciaio laccato. In & outdoor uso

ouT 45x45
S7701 710 = 70x70
I
. §7701713 280
Ecofix

> Pied aluminium lesté

> Counterbalanced aluminium leg

> Pie aluminio con contrapeso

> Aluminium-Gestell mit
Gewichten versehen

> Aluminium onderstel met
contra gewicht

> Base alluminio zavorrata

> 70x70 >110x70
80x30 ] 55750 009 120480
Q@70
80 . 55 750 017
Tetra 165, 178,

> Inox usage In&Out
> Inox In & Out use
> Inox uso In & Out
> aus Edelstahl fur
Outdoor-Gebrauch
> Inox In & Outdoor
> Base inox in & out

T

> 70x70

80x80
@70
@80




Pieds rabattables
Folding legs

Pies abatibles
Klappbar Tischgestell
Inklapbare poten
Basi ribaltabili

Pratique et facile
Practical and easy

Xone

> Systéme rabattable breveté
Sécurité
Encastrable
Peinture Akzonobel

> Patented folding system
Security
Fitin legs
Akzonobel paint

> Sistema abatible patentado
Seguridad
Encastrable
Pintura Akzonobel

> Patentiertes Klappsystem
Sicher
Ineinander stellbar
Lackmarke Akzonobel

> Gepatenteerd klapsysteem . 55721009
Veilig

In elkaar schuifbaar . 55721 017

Grosfillex system

> Sistema brevettato e sicuro
Base ad incastro 70x70
Vernice di protezione speciale Akzonobel B%ng

Q70
@80

Akzonobel verf
Basamento alluminio ribaltabile I » 60x60

. 55722 009
. 55722 017

T

~110x70
120x80

x
2
<
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<
—
o
~
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o
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o
~
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TABLES / LEGS / TOPS




Plateaux compacts
Compact tops
Tableros compactos
Kompaktplatten
Compacte bladen
Piani compact

. Rails de fixation universels
Compatible tous pieds

. Universal fixing rails
Compatible with all table legs

Rieles de fijacion universales
Compatibles con todos los pies

Universelle Befestigungsschienen
Kompatibel mit allen Untergestellen

Universele bevestigingsrails
Compatibel met alle soorten poten

Guide di fissaggio universali
Compatibile con tutti i basamenti

Finition
TEXTUREE TOUCH

Blanc Natural Walnut

Ceeur noir Ceeur brun Cceur brun
56 345 004* 56 979 723 56 979 722
56 977 004* 56 961 723 56 961 722
56 940 004 56 962 723 56 962 722
56 950 004 56 978 723 56 978 722
56 957 004 56 958 723 56 958 722
56 887 004 56 959 723 56 959 722

Sweden

Coeur brun

56 345 076

56 940 076

56 950 076

56 956 076

56 887 076

Vulcano

Coeur noir

56 979 051

56 961 051

56 962 051

56 978 051

56 958 051

56 959 051

Beton

Coeur noir

56 979 174

56 961 174

56 962 174

56 978 174

56 958 174

56 959 174

Finition
SOFT

Blanc

Cceur noir

56 962 004*

56 978 004"

56 958 004~

56 959 004~

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata



Plateaux stratifiés
Laminated tops
Tableros laminados
Melaminharzplatten
Gestratifieerde bladen
Piani stratificati

. Plateaux a usage professionnel
Résistant aux UV & intempéries
Facile d'entretien

. Heavy duty table top
Resistant to UV & bad weather
conditions
Easy to clean

. Tablero de mesa para uso profesional
Resistente a los UV & inclemencias
Mantenimiento faci

. Tischplatte zur professionellen Nutzung
UV- und witterungsbestandig
Pflegeleicht

. Tafelbladen voor professioneel gebruik
Bestand tegen UV-straling
en weersomstandigheden
Onderhoudsvriendelijk

Piani da tavolo ad uso professionale
Resistente agli UV & alle intemperie
Facile manutenzione

® exTERIOLIT
BY SEVERIN

Gris béton

Chéne clair

S8 401 088 S8 401 247
S8 501 088 S8 501 247
HPL 1,2 mm
—

Contreplaqué
— Colle tenue exterieur

Plywood
Glue outdoor use

\_ — HPL1,2mm

Rails de fixation universels
Compatible tous pieds

Universal fixing rails
Compatible with all table legs

Rieles de fijacién universales
Compatibles con todos los pies

Stratifiés

moulés
Palissade Palissade
blanc anthracite

56 969 004

56 983 004

56 969 002

56 983 002

out ﬁi ‘@‘( éi

Normes DIN EN 438-3 : 2005
High Pressure Laminates
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TABLES / LEGS / TOPS




Plateaux stratifiés
Laminated tops
Tableros laminados
Melaminharzplatten
Gestratifieerde bladen
Piani stratificati

{wy

. Design élégant pour
un usage professionnel

Qualité et durabilité

- Stylish design
for professional usage
Quality and durability

Disefio elegante
para un uso profesional
Calidad y duradero

Elegantes Design
fur eine professionelle Nutzung
Qualitat und Haltbarkeit

Elegant ontwerp
voor professioneel gebruik
Kwaliteit en duurzaamheid

Design elegante
per un uso professionale
Qualita e durevolezza

® LAMIDUR
BY SEVERIN

Jurassic Chéne clair Aristo

70x 70 S7 801 738 S7 801 739 S7 801 740

|
Kg
80 x 80 S7 901 738 S7 901 739 S7 901 740

x1

o]
\‘

X

Kg

S0

/‘ Overlay

Overlay
«———= Papier décor
Décorative paper

Papier underlay
\ Core layers
Aggloméré

Clipboard E1

ONES USRI iNc]

Normes DIN EN 438-3 : 2005
High Pressure Laminates
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Sunset

lounge

3:

> Patins anti-dérapants > Pieds intermédiaires aluminium > Vendus séparemment
> Non-skid pads > Aluminium middle legs > Sold seperately
> Tacos antideslizantes > Pies intermedios de aluminio > Vendidos por separado . CT416599
CT416289
. CT416288
. Design unique Sunset
Confort XL et ergonomie 12, | | cTateoss
Détente et convivialité
Remplacement ultra rapide de la toile
Unique Sunset Design Ultra fast replacement of the canvas > Aspect aluminium
XL comfort and ergonomic Cambio ultra rapido de la tela > Aluminium look ~
Friendly and relaxing atmosphere
) ALUMINIUM
Disefio Unico Sunset ,N! |7_| up‘)"' ALUMINIO i
Confort XL y ergonomia o e ALLUMINIO

Descanso y buen ambiente Cleaning product

D : 47 039 031
Einzigartiges Sunset-Design
XL-Komfort und Ergonomie 58 001 599
Entspannung und Geselligkeit T28 A

R : : @Microban
Uniek Sunset-ontwerp 58 001 289 Toile haute qualité, indéformable,
Comfort XL en ergonomisch traitée anti UV et anti bactéries.
Ontspanning en gezelligheid High quality fabric, no deformation.
‘gg 58 004 288 Antibacterial and anti UV.

Design unico Sunset
Comfort XL ed ergonomia
Relax e convivialita

K

Tela alta calidad, indeformable,
tratada anti UV, anti bacterias.

T31 T30

;

| 58001096







> Vendus séparemment
> Sold seperately
> Vendidos por separado

> Tacos antideslizantes
. CT416599

> Patins anti-dérapants
> Non-skid pads

[ créteess
[12, | | crateoss
9

Remplacement ultra rapide de la toile
Ultra fast replacement of the canvas
Cambio ultra rapido de la tela

> Aspect aluminium
> Aluminium look

Q’ o =

Fiber Glass

LAY

ALUMINIUM
ALUMINIO
ALLUMINIO

.
38
O

58 002 599

58 002 289

37

58 003 288

58 002 096

400

T28

> Stabilité et esthétisme : lattes larges
> Stability and aesthetics: wide slats
> Stabilité et esthétisme : lattes larges

> Aluminium laqué
> Aluminium lacquered
> Aluminio lacado

@Microban

Toile haute qualité, indéformable,
| traitée anti UV et anti bactéries.
High quality fabric, no deformation.
Antibacterial and anti UV.

Tela alta calidad, indeformable,
tratada anti UV, anti bacterias.

T30



Sunset

Domaine de Chalvéches (07)




Zone confort : téte et jambes
Comfort zone: head and legs
Zona confort: cabeza y piernas

> Patins anti-dérapants
> Non-skid pads
> Tacos antideslizantes

> Aluminium laqué
> Aluminium lacquered
> Aluminio lacado

Remplacement ultra rapide de la toile T28 < S > o
Ultra fast replacement of the canvas - g‘ MCTOban o
Cambio ultra rapido de la tela > Aspect aluminium Toile haute qualité, indéformable,

> Aluminium look traitée anti UV et anti bactéries.

High quality fabric, no deformation.

« /\ ALUMINIUM Antibacterial and anti UV.
< :pp;x" ALUMINIO idad. i
ALLUMINIO Tela alta calidad, indeformable,

Fiber Glass tratada anti UV, anti bacterias.

) e :.

47 552 599

47 550 289 . 53 010 289

. 53010 288
x1
- . 53010 599
-3,9
47 550 096 AN e D 53 010 096

47 551 288

37
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Sunset confort

Confort sunlounger

Appui-téte ergonomique, détachable
Wetness free padded fabric
Reposa cabeza-ergonémico, separable

Confort moelleux
Plush comfort
Confort suave

Roulettes intégrées
Integrated casters
Ruedas integradas

> Aspect aluminium
> Aluminium look

A
Design anti-bascule
Anti-tipping design
Diserio anti-volcado

Confort moelleux
Toile molletonnée anti-humidité
Appui-téte ergonomique, détachable

Plush comfort ) )
Wetness free padded fabric Changement de la structure de toile possible

; Option to change the canvas structure
Eitfeeliile Gyl e sl Posible cambio de la estructura de la tela

Confort suave T33 T36 @Microban

Tela acolchada anti humedad /\ ALUMINIUM Toile haute qualité, indéformable,
Reposa cabeza-ergonémico, iIN ‘_’j’ % = £Q+ ALUMINIO traitée anti UV et anti bactéries.
separable ot ' T s ) ALLUMINIO High quality fabric, no deformation.

_ Antibacterial and anti UV.
Beq"uem weich Tela alta calidad, indeformable,
Gefutterter Bezug tratada anti UV, anti bacterias.
Ergonomische u. abnehmbare : '
Kopfstiitze (oder Genickstitze) Mousse a cellules ouvertes

Respirante, ne retient pas I'eau
R3 701 096 Séche rapidement

Open cell foam
Breathable material, does not retain water

Zacht comfort
Gevoerde weersbestendige stof
Ergonomische, afneembare

hoofdsteun R3 702 289 Dries quickly

Soffice comfort EZZ;?;?: ﬁZI?;ise?gZT:Zua Cleaning product
Telo imbottito traspirante P 47 039 031
Poggiatesta (o testiera) ergonomi- R3 703 599 Seca rapidamente

co rimovibile
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ALUMINIUM
="\ /p> + ALUMINIO
T 1 A ALLUMINIO
Fiber Glass

| 47 045 289 @

> Aspect aluminium
> Aluminium look

"1 47 044 096 i

@Microban

Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.

High quality fabric, no deformation.
Antibacterial and anti UV

Tela alta calidad, indeformable,
tratada anti UV, anti bacterias.






Changement de la structure de toile possible
Option to change the canvas structure
Posible cambio de la estructura de la tela

v

> Aspect aluminium

T28 T31
> Aluminium look 2 258

/\, ALUMINIUM
N . pp\ T ALUMINIO
= \—| L ALLUMINIO

Fiber Glass

47 034 288 @Microban
X2 Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.
47034 289 47033 096 High quality fabric, no deformation.

Antibacterial and anti UV.

Tela alta calidad, indeformable,
47035 599 tratada anti UV, anti bacterias.

47 032 288

89
\ky
&
8
_
i



Confort optimal
Optimum comfort
Confort dptimo

Roulettes intégrées
Integrated casters

Ruedas integradas
Design anti-bascule g

Anti-tipping design
Diserio anti-volcado

Empilable. Butées de protection
Stackable. Stacking pads
Apilable. Topes protectores

Cleaning product
47 039 031

Leo T T—

“Sunset:




Sunset double

twin sunlounger

. Concept clé en main
Tablette aluminium
fonctionnelle et design

Turnkey concept
Aluminium armrest table
Functional and modern design

Concepto llave en mano
Estante aluminio
Funcional y disefio

Schlisselfertiges Konzept
Aluminiumablage
Funktionel und Design

‘Kant en klaar’-concept
Aluminium console
Functioneel en design

Concetto chiavi in mano
Mensola in alluminio
Funzionale e design

AN

Fiber Glass

ALUMINIUM
ALUMINIO
ALLUMINIO

Cleaning product
47 039 031

ML B20 096

ML B21 599

ML B22 289

ML B23 288

T28

> Aluminium laqué
> Aluminium lacquered
> Aluminio lacado

31 ..

@Microban

Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.

High quality fabric, no deformation.
Antibacterial and anti UV.

Tela alta calidad, indeformable,
tratada anti UV, anti bacterias.

53 005 599

1]
. 53 005 289



~“Sunset

e twin'sﬂz.'rl.qunger’
r R e










Design anti-bascule
Anti-tipping design
Disefio anti-volcado

Systéeme ergonomique
Ergonomic system
Sistema ergonémico

v

ouT

/\, ALUMINIUM
+

ALUMINIO
up‘s ALLUMINIO

38

205

x16

A m . 44 300 002

I

4 Positions

Roulettes intégrées
Integrated casters
Ruedas integradas

«@Microban

Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.

T18

High quality fabric, no deformation.
Antibacterial and anti UV.

Tela alta calidad, indeformable,
tratada anti UV, anti bacterias.

Changement de la structure de toile possible
Option to change the canvas structure
Posible cambio de la estructura de la tela

Cleaning product
47 039 031






Design anti-bascule
Anti-tipping design
Disefio anti-volcado

>

Roulettes intégrées
Integrated casters
Ruedas integradas

ouT

/\, ALUMINIUM
A+ ALUMINIO

PN allumino

205

@ . 47 043 002

@. 47 057 181
Q
- o
/\Q

Systéme ergonomique
Ergonomic system
Sistema ergonémico

Cleaning product
47 039 031

©

47 099 002

4 Positions

Changement de la structure de toile possible
Option to change the canvas structure
Posible cambio de la estructura de la tela

T18 T21

T2 T9

@Microbant

Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.
High quality fabric, no deformation.
Antibacterial and anti UV.

Tela alta calidad, indeformable,
tratada anti UV, anti bacterias.






4 Positions

Design anti-bascule
Anti-tipping design
Disefio anti-volcado

Roulettes intégrées
Integrated casters
Ruedas integradas

Marquage possible Changement de la structure de toile possible
Marking possible Option to change the canvas structure
Marcaje posible Posible cambio de la estructura de la tela

’ /\, 4 ALUMINIUM
N PPA ALUMINIO Cleaning product
OllJT L ALLUMINIO 47 039 031
47 041 004 T2 @ T22 @ T23 T21
47 042 004 5 47 066 004
47 062 004 . CT 413 037
%‘ \ . 47 063 004 . 47 074 181 R
@Microban
Toile haute qualité, indéformable, traitée anti UV et anti bactéries.
47 064 004 47 072 002 High quality fabric, no deformation. Antibacterial and anti UV.
Tela alta calidad, indeformable, tratada anti UV, anti bacterias.
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Design anti-bascule
Anti-tipping design
Disefio anti-volcado

Roulettes intégrées
Integrated casters
Ruedas integradas

FR. Accoudoirs
Facile a manipuler
Résistance extréme

Armrests
Easy handling
Extreme strength

Apoyabrazos
Facil manipulacién
Resistencia extrema

Mit Armlehnen
Leicht zu bewegen
Extrem stabil

Met armleuning
Gebruikersvriendelijk
Robuust

. CD 030 181
4
5 I
Braccioli { I:I 47 030 004

Facile da spostare
Cuscini su misura \ / . 47 030 078




Miami

- Plage Tropicana Saint-Tropez (83)
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Parasols
Parasols
Sombirilla
Schirm
Parasol
Parasole

Café Hoétel Restaurant
Hotels Indoor
Outdoor furniture
Horeca

Bar Ristorazione

Piscine Plage

Pool Beach

Piscina Playa
Schwimmbad Strand
Zwembaden Strand
Piscina Spiaggia

. 34 101 235
. 34101 003

Terrasse round

@300 cm $X$

O

Baleines en acier laqué
Lacquered steel ribs

.
Aluminium laqué

Terrasse square

@ 4,8cm

N
250 x 250 cm N

O

Baleines en acier laqué
Lacquered steel ribs

.
Aluminium laqué

. 47 029 003

@3,5cm

—@®— | Polyester

Baleines en aluminium laqué
Alimunium ribs

Aluminium anodisé
Anodised aluminium

@3,2cm

. 47 128 003

N/
—@®— | | Polyester 0

N . O Lacquered aluminium N ! O Lacquered aluminium
_/?\_ o m‘ q _/?\_ o m‘ q
‘V'
Eco square 200x200cm | Eco round 0 180em -

A

Baleines en aluminium laqué
Alimunium ribs

Acier laqué
Lacquered steel

Photos non contractuelles - Non-contractual pictures.




Sunset

- Q8 401 235 @3,5¢cm

J Baleines en aluminium anodisé

N4
200 x 200 cm K

Anodised aluminium ribs

Aluminium anodisé
Anodised aluminium

. 47 127 181 @4 cm

47 127 003

NI
—@®— | Olefin 0

@200 cm %X%

&

Baleines en fibres de verre
Fiberglass ribs

Aluminium laqué
Lacquered aluminium

Bases

@50 cm
@2,6-4,4cm L [
Aluminium
@59 cm
@2,5-55cm

1 e

Acier inoxydable & peinture
poudre usage bord de mer

Stainlesse stell & powder coated
suitable for mediterranean climate

J26-55cm

Aluminium

40
Kg
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EMPILABLE STAPELBAR ALUMINIUM
STACKABLE STAPELBAAR ALUMINIO
APILABLE  IMPILABILE ALLUMINO

. 53 010 599 x1 . 53 004 599
. 53 010 289 . 53 004 289
7,09

EMPILABLE STAPELBAR /\
STACKABLE STAPELBAAR :PP‘B

APILABLE  IMPILABILE

B co226008 [ 53 001 002
1,7
’ . 53 001 078 . 53 001 181




Solo 050

wo gel

TOKYO

TWINKONCEPT DUO

wd 6/

' -

'
Possibilités multiples
Grandes dimensions
Résistance extréme

O O O O
Multiple Possibilities

Large dimensions
Extreme strength

@60

© 40 @80

@50

& 0
' i

™

19 338 679 19 341 679 19 343 679 19 351 679
Mode d’emploi en “Duo” : lestage du bac inférieur indispensable

19 338 680 19 341 680 19 343 680 19 351 680 When in “Duo” mode : weigh down the lower planter
Instrucciones de uso en «Duo»: el contrapeso de la maceta inferior es indispensable

Multiples posibilidades
Grandes dimensiones
Resistencia extrema

19 338 096 19 341 096 19 343 096 19 351 096 7 5 3

lestez superposez rempotez

nn
w
T
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Zahlreiche Méglichkeiten
Grosse Durchmesser
Extrem stabil

19 338 181 19 341 181 19 343 181 19 351 181

19 338 283 19 341 283 19 343 283 19 351 283 o -
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19 338 002 19 341 002 19 343 002 19 351 002 .‘_ j

Meerdere mogelijkheden
Grote afmetingen

Zeer stabiel

Numerose possibilita di mix-colori 19 338 167 19 341 167 19 343 167 19 351 167
Grandi dimensioni componibili

Resistente, trattato anti-UV 19 338 193 19 341 193 19 343 193 19 351 193

place one on top of another
fill up - befiillen - lastar aufeinander setzen repot - bepflanzen - replantar

fissate - verzwaar sobreponer - sovrapporre - stapel rinvasare - verpot

19 338 282 19 341 282 19 343 282 19 351 282
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* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata
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Cleaning product

47 039 031

Le produit ORONET 17 est spécialement adapté au
nettoyage des matieres textiles PVC extérieures. Il est
destiné a un usage local sur une tache difficile ou en
application sur I'ensemble de la toile.

Nous vous conseillons vivement le nettoyage des toiles
a l'aide d'un produit type ORONET 17 au moins une
fois par an.

ORONET 17 cleaning product is specially adapted to
cleaning outdoor PVC fabric materials. It is intended
for local application on tough stains and can also be
applied to the entire fabric surface.

We strongly recommend you clean the fabric using a
product such as ORONET 17 at least once a year.




Interieur / indoor / interior / innen /
binnen / interno

Interieur - extérieur / indoor - outdoor
/ interior - exterior / innen - auBen /
binnen - buiten / interno - externo

Résistant aux UV / UV resistance / UV-licht
bestéandig / resistente ai raggi UV / resistence
a los rayos UVA / UV bestendig

Résistant aux UV et aux intempéries / UV and
weather resistant / resitente alos UV y a las
inclemencias del tiempo / UV-und
witterungsbestandig / Bestand tegen
UV-stralen en weersbestendig

N—

~\ Empilable / stackable / apilable /

stapelbar / stapelbaar / impilabile

Rabatable / folding / abatible / klappbar /
inklapbaar / ribaltabile

plegable / klappstuhl / plooistoel /

k Chaise pliante / folding chair / silla
pieghevole

Reglable / adjustable / ajustable / verstellbar /
instelbaar / regolabile

Patins réglables / adjusters / tacos regulables
/ héhenverstellbare flsse / regelbare voeten /
puntali di regolamento

Polypropylene

Polycarbonate

Dimensions des plateaux / dimensions of the
tops / dimensiones de los tableros / abmessun-
gen der tischplatten / afmetingen van de bladen /
dimensioni di pliani

Dimensions du tube / dimensions of the pipe /
dimensiones del tubo / abmessungen der séule /
afmetingen van de buis / dimensioni del tubo

Dimensions de la base / dimensions of the base

/ dimensiones de la base / abmessungen der
grundplatte / afmetingen van de basis / dimensioni
della base

Hauteur / height / altura
/ héhe / hoogte / altezza

Lavable en machine a 30° / 30° washable /
maschinenwaschbar bei 30 grad / lavabile in lavatric
a 30° / lavado a maquina a 30° / wasbaar op 30°

Tissu déperlant / water repellent / wasser-
rabweisend / tessuto idrorepellente / tejido
impermeable / water afstotend

Déhoussable / removable / abnehmbar /
sfoderabile / desenfundable / afneembaar

Fibre respirante / breathable fiber /
atmungsaktiv / fibra traspirante / tejido
transpirable / ademend

Entretien facile a 'eau savonneuse
Ne pas utiliser de produits abrasifs,
d’ammoniac ou d’alcool

Easy cleaning with soapy water

Do not use abrasive liquids,

no ammonia and no alcohol

Epaisseur / thickness / grosor
/ dicke / dikte / spessore

La gamme Grosfillex étant commercialisée dans le monde entier, les produits
peuvent différer d’un pays a I'autre. D’autre part nous nous réservons la possibilité
d’apporter, a tout moment et sans préavis, toutes les modifications que nous jugerons
opportunes. Les indications mentionnées dans le présent catalogue ne peuvent
donc pas étre contractuelles-

Grosfillex products being sold throughout the world, product selection may vary
from one country to the other. Besides, Grosfillex keeps the right of changing its
product line at any time or modify a product if necessary. Therefore, information
mentionned in this catalog are not contractual.

Las gamas Grosfillex se comercializan en todo el mundo. Los productos pueden
variar de un pais a otro. Grosfillex se reserva el derecho de hacer los cambios
que considere oportunos en cualquier momento y sin previo aviso. Las
indicaciones sefialadas en este catalogo no son, por lo tanto, contractuales.



FRANCE

Grosfillex S.A.S

Rue de Lac

CS 60401 Arbent

01117 Oyonnax cedex

Tél : 00 33 (0) 4 74 73 32 32

Fax. 00 33 (0) 4 74 73 32 30

E-mail : dpe.contract@grosfillex.com

ESPANA - PORTUGAL - CARIBE

AMERICA DEL SUR - AMERICA CENTRAL

City Park

Carretera de Hospitalet, 147-149
Edificio Berlin

08940 Cornella de Llobregat
Barcelona

Tél: 00 34 93 474 01 19

Fax. 00 34 93 474 54 10
espana.contract@grosfillex.com

ITALIA

Via Roma, 45

28060 San Pietro Mosezzo (Novara)
Tél : 00 39 0321 53 93 11

Fax. 00 39 0321 53 93 62
italia@grosfillex.com

DEUTSCHLAND - OSTERREICH
Rheinstr. 96/F1

D-56235 Ransbach-Baumbach

Tél : 00 49 2623 606 476 11

Fax. 00 49 2623 606 476 66
deutschland.contract@grosfillex.com

www.grosfillexcontract.com

BELGIQUE - LUXEMBOURG
Rue du Village, 18

7743 Esquelmes

Belgique

Tél : 00 32 69 89 00 24

Fax. 00 32 69 89 00 20
email-belux@grosfillex.com

NERDERLAND - SCANDINAVIE
Loopkantstraat 25

5405 AC Uden

Nederland

Tél : 00 31 (0) 413 247 145

Fax. 00 31 (0) 413 246 973
nederland@grosfillex.com

SUISSE - SCHWEIZ - SVIZZERA
Case postale 30

La Chataigneriaz

1297 Founez (VD)

Tél : 00 41 22 960 98 10

Fax. 00 41 22 776 44 29
switzerland.contract@grosfillex.com

Dept. EXPORT

Tél : 00 33 (0) 4 74 73 30 26
Fax. 00 31 (0) 4 74 73 30 30
dpe.contract@grosfillex.com

Grosfillex
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